

Казанский правозащитный центр представляет интересы женщины, чья дочь при рождении получила травму шейного отдела позвоночника, приведшая к асфиксии тяжелой степени с последующим поражением головного и спинного мозга. Из материалов уголовного дела следует, что в феврале 2008 года врач Сабинской райбольницы Луиза Габдуллина без клинического обоснования назначила беременной внутривенное введение препарата, вызывающего родовую деятельность.

В ходе предварительного следствия экс-подчиненную поддержал главный врач Сабинской центральной райбольницы, написавший в характеристике: "За время работы проявила себя только с хорошей стороны; скромный, грамотный, квалифицированный специалист". Главврач добавил, что Габдуллина ни разу не получала замечаний, предупреждений и взысканий со стороны руководства. За добросовестный труд в сфере здравоохранения она была награждена почетными грамотами Министерства здравоохранения Татарстана и администрации Сабинской райбольницы.

Тем не менее, бывшему акушеру инкриминируется причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей (ч. 2 ст. 118 УК РФ) и халатность (ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей), повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью (ч. 2 ст. 293 УК РФ). Своей вины 62-летняя Габдуллина, которая находится под подпиской о невыезде, не признала.

Заседание по делу начнется завтра в Сабинском районном суде Татарстана. Начало в 10:00. Вести процесс будет судья Ринат Шафигуллин.